

Město Nové Město na Moravě

N Á V R H U S N E S E N Í

21. Zastupitelstva města
konaného dne 14.3.2022

Informace o průběhu investičních akcí města 2022

Předmětem předkládaného materiálu je pravidelná informace o stavu jednotlivých investičních akcí a velkých oprav v roce 2022. Podklad materiálu tvoří souhrnná tabulka akcí, která je pro tuto potřebu průběžně aktualizována a je přílohou č. 1 tohoto materiálu.

Přílohu č.8 pak pro informaci tvoří tabulky k veřejným zakázkám pro rok 2022, a to souhrnná tabulka VZ, zadané zakázky a předpokládané zakázky města, které budou v průběhu roku ještě realizovány.

Součástí materiálu jsou, ve vazbě na diskusi na posledním zasedání ZM, i podklady, které jsou v současnosti k dispozici ke studii lokality koupaliště.

§ 102 odst. 3) z. o obcích

I. Zastupitelstvo města bere na vědomí

- informace o přípravě a průběhu investičních akcí a velkých oprav města v r. 2022
 - předloženou studii koupaliště, s tím, že v roce 2022 se počítá s realizací prací v objemu cca 250 tis. Kč a v dalších letech s dalšími pracemi dle příslušného rozpočtu města na daný kalendářní rok
-

Michal Šmarda
starosta

Předkladatel:	Bc. Jaroslav Lempera
Schvalovatel:	Mgr. Petr Hanych
Zpracovatel:	Ing. Andrea Kramárová
Vyjádření:	Jednotlivé akce jsou projednávány v investičních poradách, na kontrolních dnech projektových prací a kontrolních dnech realizačních

prací.

Odbor investic města doporučuje vzít veškeré informace k jednotlivým akcím na vědomí.

Na vědomí:

Předpokládaná doba trvání: 00:15

Text důvodové zprávy: V návaznosti na přípravu a průběh investičních akcí a velkých oprav pro rok 2022 je Zastupitelstvu města předkládána informace o aktuálním stavu těchto akcí. Průběh a popis jednotlivých akcí je uveden v příloze č. 1 - tabulka investic a velkých oprav, průběh a harmonogram předpokládaných výběrových řízení města pro rok 2022 přikládáme v příloze č. 8.

Studie lokality koupaliště

V rámci Participativního rozpočtu Nového Města na Moravě zvítězil v roce 2021 návrh projektu pana Ondřeje Plisky - Revitalizace hřiště na Koupališti. Na základě těchto výsledků a dalších interních jednání bylo odborem správy majetku zadáno vypracování kompletní studie řešení prostoru u koupaliště. Tato studie byla zpracována Ing.Pavlou Bártovou, ateliér Zachr, ve spolupráci s firmou Hřiště 8D s.r.o.. Výsledná studie je přiložena v přílohách_(přílohy č. 2-7). Studie byla následně projednána s vedením města, s návrhem a výsledkem postupné realizace ve vazbě na rozpočet města (v roce 2022 se předpokládá, že bude řešena část studie a to vodní svět - příloha č.7).

Studie kromě vodního světa řeší území komplexně - úpravy pláže, travnatých ploch u pláže, brouzdaliště pro děti, možnosti občerstvení, odpočinku, pochozí dřevěná mola, lanový park, sportovní plochy, mobiliář aj. (více viz. příloha č.1)

Začátkem února byla, v návaznosti na interní projednání, podána na odbor FIN žádost o navýšení finančních prostředků v rámci investiční části rozpočtu o 250 tis. Kč na org.146 - "TSTZ" ORJ 1072 "Koupaliště - Vodní svět".

V termínu do 7.4.2022 je možné podat žádost o dotaci na kompletní realizaci workoutového hřiště (obdobné máme u městských lázní), prověřována byla také možnost získání finanční podpory na parkourového hřiště, takovéto aktivity však podporovány z daných finančních zdrojů nejsou. Žádost o dotaci bude podána do výzvy SZIF, do programu rozvoje venkova, vyhlášené prostřednictvím MAs Zubří země.

Materiál obsahuje:

[Příloha - č. 1 - tabulka investic a velkých oprav 02 2022 \(Veřejná\)](#)

[Příloha - č. 2 - studie koupaliště - návrh programu rekreačního střediska NMNM \(Veřejná\)](#)

[Příloha - č. 3 - studie koupaliště - portfolio \(Veřejná\)](#)

[Příloha - č.4 - studie koupaliště - situace širších vztahů \(Veřejná\)](#)

[Příloha - č. 5 - studie koupaliště - kompletní situace \(Veřejná\)](#)

[Příloha - č. 6 - studie koupaliště koordinační situace \(Veřejná\)](#)

[Příloha - č. 7 - studie koupaliště - vodní svět \(Veřejná\)](#)

[Příloha - č. 8 - soupis výběrových řízení k 22.2.2022 a výhled 2022.pdf \(Veřejná\)](#)

Materiál projednán:

průběžně v každé RM/ZM

Přizváni:
